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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Június 9, hétfő, Boldogságos Szűz Mária, az egyház Anyja, 10 óra: A 

Notre Dame rendért és iskolánkért; + Kertész Ilona Tarzícia CND (+2006) 
Június 10, kedd, 7 óra: A Samodai és az Illés család élő és + tagjai 
Június 11, szerda, Szent Barnabás apostol, 7 óra: Jószándékra 
Június 12, csütörtök, A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap, 7 óra: 

Jószándékra 
Június 13, péntek, Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító, 7 óra: 

Jószándékra 
Június 14, szombat, 18 óra: + Szülők és nagyszülők 
Június 15, Szentháromság vasárnapja, 10 óra: Családtag gyógyulásáért 
Holnap, Pünkösdhétfőn, délelőtt 10 órakor lesz szentmisénk.  
A jövő szombaton, június 14-én, 10 órakor lesz a papszentelés a Szé-

kesegyházban, amelyen Püspök atya pappá szenteli Demeter István diakó-
nus atyát. Püspök atya várja a Testvéreket a szentmisére, s imádsággal is 
kísérjük a szentelés előtt álló atyát.  

A hit útja zarándoklat következő közös állomása Vasvár lesz, ahová jövő 
vasárnap, június 15-én, vasárnap délután 15 órakor szentmisére várjuk a 
Testvéreket. 

Két hét múlva, június 22-én lesz az Úr Jézus Szent Testének és Vérének 
ünnepe, amelyen a város plébániai közös szentmisét és körmentet tarta-
nak. Emiatt két hét múlva vasárnap kápolnánkban a szentmise kivételesen 
11.30 órakor fog kezdődni.  

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe Telegram-csatornánkat, 
amelyen keresztül a feliratkozók okostelefonjaikra kapják meg közössé-
günk legfontosabb híreit. Bővebb információ honlapunkon olvasható.   

Ismét kaphatók a portán az Afréka-termékek, amelyek megvásárlásá-
val az Afréka Alapítványt támogathatják. 
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Jöjj, Szentlélek! 
 
 



 
 

Iratkozzon fel  
Telegram-csatornánkra! 

 
 
 
 

XIV. Leó pápa tanítása a szőlőmunkásokról szóló példabeszédről 
 
Kedves Testvéreim! 
Szeretném megnézni Jézus egyik példázatát. Ebben az esetben is egy 

olyan történetről van szó, amely a reménységünket táplálja. Néha ugyanis 
az a benyomásunk, hogy nem találjuk életünk értelmét: haszontalannak, 
alkalmatlannak érezzük magunkat, akárcsak a munkások, akik a piacon 
várakoznak, és arra várnak, hogy valaki felvegye őket dolgozni. De néha az 
idő telik, az életünk elszáll, és mi nem érezzük, hogy elismerik vagy meg-
becsülik azt. Talán nem érkeztünk meg időben, mások jelentek meg előt-
tünk, vagy máshol problémák tartottak fel minket. 

A piac metaforája nagyon is illik napjainkra, mert a piac az üzlet helye, 
ahol sajnos még a szeretetet és a méltóságot is adják-veszik. És ha nem 
érezzük magunkat megbecsültnek, elismertnek, akkor azt kockáztatjuk, 
hogy eladjuk magunkat az első licitálónak. Ehelyett az Úr emlékeztet min-
ket arra, hogy az életünk méltó, és az a vágya, hogy segítsen ezt felfedezni. 

A példabeszédben a munkások várnak valakire, aki felfogadja őket egy 
napra. Máté evangéliumának 20. fejezeténél tartunk, és itt is találunk egy 
olyan szereplőt, akinek a viselkedése szokatlan, aki meglep és kihívást je-
lent számunkra. Ő a szőlőskert tulajdonosa, aki személyesen jön ki, hogy 
megkeresse a munkásait. Nyilvánvalóan személyes kapcsolatot akar velük 
kialakítani. 

Ahogy mondtam, ez egy olyan példázat, amely reményt ad, mert azt 
mondja, hogy ez a földbirtokos többször is elmegy, hogy megkeresse azo-
kat, akik arra várnak, hogy értelmet találjanak az életüknek. A földbirtokos 
rögtön hajnalban kimegy, majd háromóránként visszatér, hogy munkáso-
kat keressen, akiket a szőlőjébe küldhet. Ezt a menetrendet követve, miu-
tán délután három órakor kiment, nem lenne oka újra kimenni, mert a 
munkanap hat órakor véget ér. 

Ez a fáradhatatlan gazda, aki mindenáron értéket akar adni mindany-
nyiunk életének, ehelyett ötkor megy ki. A piactéren maradt munkások va-
lószínűleg már minden reményt feladtak. Az a nap semmivé lett. Valaki 

mégis hitt bennük. Mi értelme van annak, hogy a munkásokat csak a mun-
kanap utolsó órájára vegyük fel? És mégis, még ha úgy tűnik is, hogy keve-
set tudunk tenni az életben, mindig megéri. Mindig van lehetőség arra, 
hogy értelmet találjunk, mert Isten szereti az életünket. 

Ennek a földtulajdonosnak a nagylelkűsége a nap végén, a fizetéskor is 
megmutatkozik. A gazda vállalta, hogy az első munkásoknak, akik hajnal-
ban mennek a szőlőbe, egy dénárt fizet, ami egy átlagos napi bér volt. A 
többieknek azt mondja, hogy annyit ad nekik, amennyi tisztességes. És a 
példabeszéd éppen itt provokál minket: mi az igazságos? A szőlőskert tu-
lajdonosa, vagyis Isten számára az az igazságos, hogy mindenkinek annyi 
legyen, amennyi az élethez szükséges. Személyesen hívta a munkásokat, 
ismeri a méltóságukat, ennek alapján akarja őket megfizetni, és mindenki-
nek ad egy dénárt. 

A történet szerint a munkások, akik az első órától kezdve dolgoztak, 
csalódottak: nem látják a földbirtokos gesztusának szépségét, aki nem 
igazságtalan, hanem egyszerűen nagylelkű volt; aki nemcsak az érdemet, 
hanem a szükséget is figyelembe vette. Isten mindenkinek meg akarja adni 
az Ő országát, vagyis a teljes, örök és boldog életet. És ezt teszi velünk Jézus 
is: nem rangsorokat állít fel, hanem a teljes önmagát adja azoknak, akik 
megnyitják előtte a szívüket. 

E példabeszéd fényében a mai keresztény ember talán arra gon-
dol: <<Miért kezdjek azonnal munkához? Ha a fizetés ugyanaz, miért dol-
gozzak többet?>>. Szent Ágoston így válaszol ezekre a kételyekre: <<Miért 
halogatod azt, ami hív téged? Vigyázz tehát, nehogy azt, amit ígéretével meg 
fog adni neked, késedelemmel elvegye tőled.>> 

Azt szeretném mondani, különösen a fiataloknak, hogy ne várjanak, ha-
nem válaszoljanak lelkesen az Úrnak, aki arra hív minket, hogy dolgozzunk 
az Ő szőlőjében. Ne késlekedjetek, gyűrjétek fel az ingujjatokat, mert az Úr 
nagylelkű, és nem fogtok csalódni! Az Ő szőlőjében dolgozva választ fogtok 
kapni arra a mély kérdésre, amelyet magatokban hordoztok: mi az életem 
értelme? 

Kedves Testvéreim, ne csüggedjünk! Még az élet sötét pillanataiban is, 
amikor az idő anélkül telik el, hogy megadná nekünk a keresett válaszokat, 
kérdezzük az Urat, aki újra előjön és megtalál minket ott, ahol várunk rá. 
Ő nagylelkű, és hamarosan eljön!”     777blog.hu 

 

 

Június 22-én, vasárnap, Úrnapján, 
szentmisénk 11.30 órakor kezdődik. 

 


